
  

  2هندسه 

  اند، كدام است؟ دو دايرهاين دو قطر موازي از  CDو  AB كه ABCDمماس خارج هستند. محيط چهارضلعي  3دو دايره به شعاع  -1

1 (48  2 (12  3 (24  4 (36  

OOدر شكل مقابل مساحت مثلث - 2 O  كدام است؟  

1 (16  

2 (32  

3 (24  

4 (12 

و مسـاحت دايـره    6تـر  ط دايره بـزرگ تر مماس است. اگر محي تر بر دايره كوچك از دايره بزرگ ABمركزند و وتر   در شكل زير، دو دايره هم - 3
  كدام است؟ ABباشد، طول وتر  تر كوچك

1(2 2  

2(4 2  

3 (16  

4 (8  

  ؟چند درجه است در شكل مقابل اندازه زاويه - 4

1(5  

2(10  

3(20  

4(25  

 باشد، طول ارتفاع آن كدام است؟  8و  2لساقين محيطي ا هاي ذوزنقه متساوي قاعده اگر طول - 5

1 (8  2 (4  3 (2  4 (1  

  كنيم. طول اين قطعه مماس چقدر است؟ تر رسم مي تر، مماس بر دايره بزرگ اند. از مركز دايره كوچك د مماس بيرونواح 21و  8هاي  دو دايره به شعاع - 6

1( 20  2(777  3 (505  4(505  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 7

  .كند ) بازتاب شيب خط را حفظ نمي1

  كند. ) بازتاب جهت شكل را حفظ مي2

  ) بازتاب تبديلي ايزومتري است.3

 كند. خطي است كه هر نقطه را به نقطه تصويرش وصل مي ) محور بازتاب، عمودمنصف پاره4

ترتيـب    به dخط  تحت بازتاب نسبت به Bو  Aاست. اگر تصوير نقاط  3برابر  ABخط  و طول پاره 1برابر  dاز خط  Aدر شكل مقابل فاصله نقطه  - 8
ABBبسازد، مساحت چهارضلعي 30زاويه dبا خط  ABباشند و امتداد  Bو Aنقاط A  كدام است؟  
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C(Oانتقال يافته دايره - 9 , R) تحت بردارV


  كدام است؟ Rبه طول 

  Cاي مماس خارج با دايره  ) دايرهC    2اي مماس داخل با دايره  ) دايره1

 Cاي متخارج با دايره  ) دايرهC    4اي متقاطع با دايره  ) دايره3

xخط  -10 y 2 )Oرا حول نقطه 3 , ) 3   يافته بر خط اوليه منطبق شود؟ چقدر باشد تا خط دوران دهيم. دوران مي 180با زاويه 2

1 (3  2(3  3( 2  4(2  


